
Referat af bestyrelsesmøde den 12. april 2023 kl. 15.30 i B45  
 

Afbud: Michael Madsen 

Til stede: Kristian Paaskesen, Michaela Billbo Tanderup, Rasmus Soelberg, Berit Vinther, Helle 
Frandsen, Søren Urup, Morten Lassen, Steen Juulsgaard, Lone Kalstrup, Olav Geil, Mogens Jespersen og 
Githa Ankerstjerne. 

 

1) Godkendelse af referat v. formand (bilag)        
Beslutning 

Referat fra 21. marts 2023 blev godkendt og underskrevet. 

 

2) Godkendelse af dagsorden v. formand (bilag)        
Beslutning 

Dagsorden blev godkendt. 

 

3) Lones analyse af bestyrelsesarbejdet v. Lone Kalstrup (bilag) 
Orientering 

Præsentation og drøftelse af Lones analyse af bestyrelsesarbejdet.  

Lone gennemgik det udsendte bilag. Analysen og det videre forløb blev positivt modtaget og bruges i 
et fremtidigt bestyrelsesseminar i efteråret 2023  

 

4) Sygefravær v. rektor (bilag)  
Orientering 

Der er en lille stigning i sygefraværet samlet set, hvor største delen skyldes langtidssygemeldinger.  

Der er færre, der ikke har haft nogen sygedage. Kan skyldes eftervirkninger af Corona-tiden.  

Vi ligger stadig pænt, men ledelsen er opmærksom på tallene.  

Rektor foreslår, at vi fremover ikke laver en særskilt sygefraværsprocent, som er fraregnet 
langtidssyge. Vi vil gerne fremover bruge en fraværsprocent, som kan sammenlignes med tallene fra 
Danmarks Statistik. Vi undersøger, hvilken model vi fremover skal bruge. 

 

5) Elevtrivselsundersøgelse v. rektor (bilag) 
Orientering 

Resultatet af skoleårets elevtrivselsundersøgelse viser, at vi samlet set ligger omkring 
landsgennemsnittet, mens vi, når det handler om faglig trivsel fortsat ligger lidt under 
landsgennemsnittet. Rektor præsenterer en sammenfatning af undersøgelsens resultater og orienterer 



om de overvejelser, skolen gør sig i relation til trivselsproblematikken, og de tiltag, der er sat i værk, 
og som planlægges sat i værk. 

Søren fremhævede de vigtigste punkter i undersøgelsen.  

Skolen skal være et sted, hvor eleverne har lyst til at være, ikke kun et sted, man vil hjem fra.  

Undersøgelsen præsenteres på det kommende elevrådsmøde – eleverne bliver inddraget i det 
fremtidige arbejde. 

Kristian efterspørger en undersøgelse, der viser hvor få videregående uddannelser, der kræver et højt 
gennemsnit. Olav kan være behjælpelig med den. 

   

6) Revideret forretningsorden v. rektor (bilag) 
Beslutning 

Vi undersøger inden næste møde om bl.a. §4, stk. 2 og §10, stk. 8 er korrekte iht. gældende regler. 

På den baggrund blev den reviderede forretningsorden ikke godkendt. Det sker forventeligt på det 
kommende bestyrelsesmøde den 7. juni. 

 

7) Lukket punkt 
 
 

8) Bestyrelsesrapport fra UVM v. rektor (bilag)      

Orientering 

Gennemgang af bestyrelsesrapporten fra UVM og drøftelse af, hvordan den skal bruges i 
bestyrelsesarbejdet fremadrettet. 

Bestyrelsesrapporten bygger i store træk på de tilsyn, som UVM har lavet.  

Udgangspunktet er, at man skal benchmarkes med gymnasier af samme størrelse og geografisk 
placering. Søren anfægter dog de gymnasier, vi sammenlignes med. De er ikke umiddelbart 
sammenlignelige med os. 

Der er enighed om, at rapporten skal ses i sammenhæng med alle de andre ting, vi ved om skolen og 
andre undersøgelser, der løbende laves. 

De fleste af punkterne er nogle, vi behandler i vores selvevaluering og opfølgningsplaner. Der er 
enighed om, at vi fremover inddrager denne rapport i det arbejde. 

 

9) Lukket punkt  
 
 

10) Evt.  
Mødet i 2. kvartal er den 7. juni 2023 og mødet i 3. kvartal er den 25. september 2023. Møderne er 
oprettet i Outlook. 


